MOCOWANIE TYPU "J" RURY DN50-DN80
HANGER TYP "J" PIPES DN50-DN80

KOTWA DO BETONU AN M10X30

CONCRATE ANCHOR AN M10X30

STROP BETONOWY
CONCRATE CEILING

PRET GWINTOWANY M10
THREADED ROD M10

PETLA RUROWA
PIPE LOOP

4

MOCOWANIE TYPU "H2" RURY DN150
HANGER TYP "H2" PIPES DN150

KOTWA DO BETONU AN M12X50
CONCRATE

MOCOWANIE TYPU "H1" RURY DN32-DN100
HANGER TYP "H1" PIPES DN32-DN100

KOTWA DO BETONU AN M10X30
CONCRATE ANCHOR AN M10X30

APA DOCISKOWA HK41 M10
HOLDING BRACKET HK41 M10

APA DOCISKOWA HK41 M12 SZYNA MONTAZOWA 41/5212,5
HOLDING BRACKET HK41 M12 CHANNEL 41/52/2.5

SZYNA MONTAZOWA 41/52/2,5 D
CHANNEL 41/52/2,5 D

PETLARUROWA H2

PIPE LOOP /

PETLARUROWA  H{
PIPE LOOP /

MOCOWANIE TYPU "R" RURY DN32-DN65
HANGER TYP "R" PIPES DN32-DN65

KOTWA PRZECHYLNA M10
TOGGLE STUD M10

MOCOWANIE TYPU "S" RURY DN32-DN50
HANGER TYP "S" PIPES DN32-DN50

MOCOWANIE TYPU "S" RURY DN32-DN50
HANGER TYP "S" PIPES DN32-DN50

UCHWYT PAtAKOWY M10
U-HOOK ROD M10

Universal Joint UG
SIKLA

it

EACZNIK
PRZEGUBOWY UG
SIKLA

MOCOWANIE TYPU "G" RURY DN65-DN150
HANGER TYP "G" PIPES DN65-DN150

MOCOWANIE TYPU "B" RURY DN50-DN65
HANGER TYP "B" PIPES DN50-DN65

KOTWA DO BETONU AN M10X30

MOCOWANIE TYPU "A2" RURY DN150
HANGER TYP "A2" PIPES DN150

MOCOWANIE TYPU "A1" RURY DN50-DN80 S
HANGER TYP "A1" PIPES DN50-DN80 7

MOCOWANAIE TYPU "A" RURY DN32-DN50

3| ¢ 3

S1/ 32/

6° (1 0%)74 =

11
5,06 w o8l A

‘.380

.. s _;Dc

UW o.lAne m::m:a

i\'é' =3

f«mv@cww thats:Sz i

o4 swod AT oss

9.2-“59-4 P

Mo & P

ViR : : 0k
IHAQORL A2 IDFZ

o2& WS HUOTI

NS TN “5Tp

ErS WS HOTES

MO Et S

YTLE U -SAZESAIT] -

M. h --H 11

| B

5,06m w osi.A

ODAWOHOTILO. JATS

RE] &f\aoﬁ ANTAS A2

RURA/PIPE RODZAJ PRETA /ROD TYPE CIEZAR RURY Z WODA,/ WEIGHT PIPE WITH WATER
DN25 M10 3.00 kg/m
DN32 M10 4.12 kgim
DN40 M10 4.94 kg/m
DN50 M10 7.24 kg/m
DN65 M10 8.66 kg/m
DN80 M10 11.57 kg/m
DN100 M10 17.91 kg/m
DN125 M12 25.85kg/m
DN150 M12 36.38 kg/m
DN200 M16 58.47 kg/m

1

(v po g

e

KOWADELKO TCS CONCRATE ANCHOR AN M10X30 KOTWA DO BETONU AN M12X50 KOTWA DO BETONU AN M10X30 wpn
2L¢§H§ ZABSEZPIECZAJACA / CONGRATE ANCHOR AN M12X50 CONCRATE ANCHOR ANVHOXE0 SUPPORT TYP "A", PIPES DN32-DN50
afety Strap 7
/,//’ /’// 7] Rura KATOWNIK MONTAZOWY 90/60/90 KATOWNIK MONTAZOWY 45/30/90 BLACHA TRAPEZOWA
oL e FIXING BRACKET 90760190 FIXING BRACKET 45/30/90 SRUBA TRAPEZOIDAL SHEET SRUBA BLACHA TRAPEZOWA
7 7 TRAPEZOIDAL SHEET
Ly A4/ UCHWYT PALAKOWY M10
7 | //J PHOOKROD M0 "
PRET GWINTOWANY 7 % PRET GWINTOWANY M12 PRET GWINTOWANY M10
A | Vo, THREADED ROD M12 THREADED ROD M10
7 O 7,
| &) RURA TRYSKACZOWA ’/ R //’
g 7|
/’ /. 77, /,
’,// ,////,’,
( o ) ~ o7
_ —_ e —| |- — PETLA RUROWA PETLA RUROWA
O \ ) KONSOLA 41/41-200 PIPE LOOP
— BRACKETS 41/41-200
KOTWA DO BETONU AN M10X30 RURA
PETLA RUROWA PETLA RUROWA PETLA RUROWA , PIPE
e G/ CONCRATE ANCHOR AN M10X30 B/ RO SPELoOP A), ga\;\mgﬂfNTAmWA
K/
MOCOWANIE TYPU "F" RURY DN50-DN65 MOCOWANIE TYPU "E2" RURY DN150 MOCOWANIE TYPU "E1" RURY DN50-DN80 MOCOWANIE TYPU "S3" RURY DN32-DN50
HANGER TYP "F" PIPES DN50-DN65 HANGER TYP "E2" PIPES DN150 HANGER TYP "E1" PIPES DN50-DN80 HANGER TYP "S3" PIPES DN32-DN50
SZYNA MONTAZOWA 41/52/2,5 LAPA DOCISKOWA HK41 M10 LAPA DOCISKOWA HK41 M12 LAPA DOCISKOWA HK41 M10
CHANNEL 41/5272,5 HOLDING BRACKET HK4T W10 zﬁlmgfmgjg% A521250 HOLDING BRACKET HK&1 M12 ia;mgfmgjg\g’x /5225 HOLDING BRACKET HK&1 M10
’ KOWADELKO TCS
Beam Clamp TCS
L Z 1 1
§ UCHWYT PALAKOWY M10
U-HOOK ROD M10
- ]
PRET GWINTOWANY M10 — PRET GWINTOWANY M12 , L?J
THREADED ROD M10 KATOWNIK MONTAZOWY 45/30/9 THREADED ROD M12
FIXING BRACKET 45/30/90 SZYNA MONTAZOWA 41/52/2.5 LAPA DOC\SKOWA HK41 M10
UCHWYT PALAKOWY M10 CHANNEL 41/52125 HOLDING BRACKET HK41 M10
T-HOOK ROD M10 PETLA RUROWA
F/ PIPE LOOP PIPE LOOP E1/ S3/
MOCOWANIE TYPU "C2" RURY DN150 MOCOWANIE TYPU "C1" RURY DN32-DN80 MOCOWANIE TYPU "R" RURY DN32-DN50 MOCOWANIE TYPU "S3" RURY DN32-DN50
HANGER TYP "C2" PIPES DN150 HANGER TYP "C1" PIPES DN32-DN80 HANGER TYP "R" PIPES DN32-DN50 HANGER TYP "S3" PIPES DN32-DN50
KOTWA DO BETONU AN M12X50 KOTWA DO BETONU AN M10X30
ONCRATE ANCHOR AN M12X50 ONCRATE ANCHOR AN M10X30 UCHYT PALAKOWY M1
KONSOLA KATOWA 3001200 KONSOLA KATOWA 3001200 KOWADELKQTES
Beam Clamp TCS
KONSOLA 41/41-200
/SUPPORT BRACKET 300/200 /SUPPORT BRACKET 300/200 e
B R A - UCHWYT PALAKOWY M10
= I | e pepe— :J..I U-HOOK ROD M10
LACZNIK PRZEGUBOWY UG SIKLA
j j Universal Joint UG SIKLA
PRET GWINTOWANY M12 PRET GWINTOWANY M10
| [ THREADED ROD M12 || THREADED ROD M10
]
LAPA DOC\SKOWA HK41 M10
PETLA RUROWA PETLA RUROWA KOTWA PRZECHYLNA M10 HOLDING BRACKET HK41 M10
PIPE LOOP PIPE LOOP TOGGLE STUD M10
c2 R S4
e / /
SZCZEGOL MONTAZU TRYSKACZA WISZACEGO W SUFICIE PODWIESZANYM
DETAIL OF PENDANT SPRINKLER IN A SUSPENDED CEILING
432 113
1. Ziqczka / Fitting
2 Nakretka / Nut 1. Rura tryskaczowa Sprinkler pi =
3. Piersciefi przejsciowy / Adapter ring \; 2. Strop 78(;ei|ing /% Ppe 7 1. Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe
4. Kofnierz / Flange " L
. 3. Zlqczka wkrgtna / Screw coupling 2. Tréjnik  / Tee
5. Elastyczny przewdd tryskaczowy / Flexible 4. Elast 6d trysk / Flexibl 3. Ziqezka wkrgtna / Screw couplin
sprinkler hose q Crinkler. hos przewod try 4 exible 4' R K / Sprinkl ping
6. Kolnierz / Flange 1 1 sprinkler hose ) 9 . Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe
12 7. Nakrgtka / Nut 5. Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe 1 2 1 5. Kolano 90" / 90" Elbow
8. Redukejo wylotu / Outlet reduction [ iy 6. Wspomik / Support , | e 6. Ziqczka whrgtno-nakretna / Screw
8 p : s 7. Sufit podwieszony / Suspended ceiling 5 and nut coupling
9. Srodkowy wspornik / Middle support P 8. Tryska . / Pendant sprinkl 7. Strop / Ceilin
10. Kwadratowa belka / Square beam g 9' T%? ‘kcz dm_sz?cy Sntlg.: tsP"" er 8. T :acz wiszg / Pedant Sprinkler
PR 11. Koficowy wspomik / End support - Tréjnik odejéciowy / Ou ce 53 1 g- Tz?nik o de'SC?:y / Outlet t:e
ROZETA OZDOBNA 12. Blachowkrgt / Sheet-metal screw 6 5 1(.)Suf#t odwicjaszu:y / Suspended
SPRINKLER ROSETTE 13. Nawiertka / Mechanical outlet csiling P Y P
SUFIT PODWIESZANY TRYSKACZ WISZACY . 8 ; \6\
SUSPENDED CEILING PENDANT SPRINKLER 8

oraz w pkt. 4 (pozostate obszary).

do dwoch sasiednich rzedéw tryskaczy,
b. Unika¢ prowadzenia kilku instalacji miedzy dwoma sasiednimi rzedami tryskacz,

materiatu.

o

same reguty dotyczg tryskaczy dodatkowych pod przeszkodami.

8.
9

i wykonywac¢ na podstawie opracowania konstruktora.
11.Maksymalny rozstaw zawiesi wynosi:

a. 3.7m dla rur do DN32 wigcznie,

b. 4.6m dla rur od DN40 i wigkszych.

14. W instalacji tryskaczowej stosowa¢ nastepujace rury:

DN25: @ 33.7 X 3.4
DN32: @42.4X3.6
DN40: @ 48.3 X3.7
DN50: @ 60.3 X3.9

o

DN32: @42.4X2.6
DN40: @ 48.3 X 2.6
DN50: @ 60.3 X 2.6
DN65: @76.1 X3.0
DN80: @ 88.9X3.0
DN100: @ 114.3X 3.0
DN125: @ 139.7 X 3.4
DN150: @ 168.3 X 3.4
DN200: @219.1 X4.8
DN250: @273.0 X 4.8

pomiedzy odrebnymi opracowaniami branz nalezy zwrécic sie do projektanta.

powyzej "Szczegotowych wytycznych usytuowania innych obiektow wzgledem tryskaczy magazynowych K160 - K360" (obszary magazynowe)

c. Przeszkody zakiocajgce rozdziat wody z tryskaczy sieci podstropowej takie jak kanaty wentylacyjne, pomosty, podesty, kilka usytuowanych
obok siebie urzadzen/instalaciji itp. wymagaja instalowania dodatkowych tryskaczy pod przeszkodg zgodnie z FM DS 2-0 pkt. 2.5.2.5.
5. Nalezy zachowa¢ przynajmniej 900 mm wolnej przestrzeni pomiedzy deflektorem tryskacza a gorng krawedzig najwyzej sktadowanego

. Odleglos¢ elementu termoczutego tryskacza magazynowego szybkiego (K200) od dachu (mierzona od géry blachy trapezowej) lub stropu nie
moze przekracza¢ 325 mm. Odlegtos¢ elementu termoczutego od stropu lub spodu blachy trapezowej nie moze by¢ mniejsza niz 50 mm. Te

(mierzona od gory blachy trapezowej) lub stropu nie moze przekracza¢ 300 mm. Odlegto$¢ elementu termoczutego od stropu lub spodu

blachy trapezowej nie moze by¢ mniejsza niz 50 mm. Te same reguty dotyczg tryskaczy dodatkowych pod przeszkodami.

Sposéb mocowania instalacii tryskaczowej i hydrantowej do akceptacii z projektanta konstrukgji hali. 8. The method of suspend sprinkler and hydrant systems is to be approved by the hall designer.
. W miare mozliwosci do podwieszenia rurociggéw stosowac typowe zawiesia/mocowania systemowe spetniajagce wymogi FM Global. Na 9
niniejszym rysunku zamieszczono schematy typowych zawieszen, ktérych stosowanie przewiduje sie przy montazu projektowanej instalacji.
10.Przekroje szyn montazowych oraz szczegoty konstrukcji i zakotwien stuzacych do zamocowania standardowych mocowan rur przyjmowac

12.Maksymalny rozstaw zawieszen rurociggéw rozdzielczych mozna zwigkszy¢ do 6 m w przypadku kiedy odchodzgce od nich rurociggi
rozprowadzajgce sg podwieszone w odlegtosci nieprzekraczajgcej 1.8 m od przewodéw rozdzielczych.
13.Doprowadzenie zasilania w energie centralek monitoringu oraz sprezarek poza zakresem niniejszego opracowania.

a. rury stalowe czarne ze szwem z usunigtym wyplywem tgczone na gwint lub szybkoztgczki wg FM Global

. rury stalowe czarne ze szwem z usunietym wyplywem fgczone na szybkoztaczki wg FM Global

14.W miare mozliwosci do podwieszenia rurociggéw stosowac typowe zawiesia/mocowania systemowe spetniajgce wymogi FM Global. Na
niniejszym rysunku zamieszczono schematy typowych zawieszen, ktérych stosowanie przewiduje sie przy montazu projektowanej instalacji.

15.Rurociagi instalacji tryskaczowej wykonac z rur, ksztattek i szybkoztgczek w kolorze czerwonym RAL3000.

16. Wymiary podano w milimetrach, $rednice przewodéw podano jako nominalng, rzedna mierzona do osi rury.

17.Niniejszy rysunek rozpatrywac tgcznie z pozostatg czescig projektu wykonawczego, ktéry sktada sig z czesci opisowej i czesci rysunkowej.

18.Nie nalezy odmierza¢ wymiaréw z rysunku, ani uzywa¢ go jako szablonu. Przed przystgpieniem do prac budowlanych wszystkie wymiary
nalezy sprawdzi¢ w naturze. W przypadku stwierdzenia niezgodnos$ci nalezy zwréci¢ sie do projektanta. Przy jakiejkolwiek niezgodnosci

in point 4 (other areas).

sprinklers,

FM DS 2-0 point 2.5.2.5.

expected to be used in the installation of the proposed system.

adopted and executed based on the constructor's study.
11.The maximum spacing of the supports is:

a. 3.7m for pipes up to and including DN32,

b. 4.6m for pipes from DN40 and above.

at a distance not exceeding 1.8m from the distribution pipelines.
14.Use the following piping in the sprinkler system:

DN25: @ 33.7 X 3.4
DN32: @ 42.4 X 3.6
DN40: @ 48.3 X 3.7
DN50: @ 60.3 X 3.9
. Black steel pipes joined by coupling according to FM Global
DN32: @ 42.4 X 2.6
DN40: @ 48.3 X 2.6
DN50: @ 60.3 X 2.6
DN65: @ 76.1 X 3.0
DNB80: @ 88.9 X 3.0
DN100: @ 114.3 X 3.0
DN125: @ 139.7 X 3.4
DN150: @ 168.3 X 3.4
DN200: @ 219.1 X 4.8
DN250: @ 273.0 X 4.8

o

contact the designer.

maintained between the sprinkler system and the systems of other trades:
a. Installations of other branches and any obstructions that interfere with water distribution should be located centrally to two adjacent rows of

PROYLAGEE PLUCZACO- ODWADNAIACE | PREVLACZE PLUCZACO - CONADNIAIACE oI o e o S R o
DRAIN AND FLUSH CONNECTION Z ZAWOREM TESTOWYM ' '
DRAIN AND FLUSH CONNECTION WITH KONSOLAKATOWA
TEST VALVE SUPPORT BRACKET |
SZYNA MONTAZOWA P |
& NASADA DO PODLACZENIA WEZA
TRYSKACZ ZASLEPKA STRAZAGKIEGO ;!} ; CHANNEL
SPRINKLER CAP UWAGA: PO ROZBUDOWIE INSTALACU! RURA/ Rohr
TRYSKACZOWEJ NALEZY G(D [ Y | G()
ZASLEPKA Z OTWOREM DN50 NS0 WYPROWADZIC ODWODNIENIE ZA | 9 < sup U
SCIANE ZEWNETRZN;
g ), [ FIRE HOSE CONNECTION N COLUMN :ﬁggf[;ﬂélgaggmgmo O dO|=> = 4O
CCAUTION: AFTER EXTENSION OF THE 0 i 0 i
H] SPRINKLER INSTALLATION, DRAINAGE gggsg;¢ EIR\;%\}QI:T ] COLONN Y
‘SHOULD BE PLACED OUTSIDE @ athle—o e ¢ m )
EXTERIOR WALL P KONSOLA KATOWA i
ap dol—> = {op @ SUPPORT BRACKET f \ N Xi
RURA/Rohr PRET GWINTOWANY
ZAWOR KULOWY DN50 ZAWOR TESTOWY ZGODNY Z FM-GLOBAL e ot THREADED ROD PETLARUROWA
BALL VALVE DN50 = PETLA RUROWA PIPE LOOP SZYNA MONTAZOWA
TEST VALVE APPROVED BY FM-GLOBAL o PIPE LOOP T CHANNEL PRET GWINTOWANY R
N / THREADED ROD 4
RPOZIOM PODLOG] fand
FLOOR LEVEL ©
—UWAGIOGOLNE—— % GENERAL REMARKS:
1. Instalacje tryskaczowa zaprojektowano zgodhie z aktualnymi w dniu opracowania wytycznymi FM Global. 1. The sprinkler system was designeq in agcordance with FM Global guidelines _curre_nt at the date of development_.
2. Instalacje hydrantowg zaprojektowano zgodrfie z aktualnymi w dniu opracowania przepisami polskimi. 2. The hydrant system has been designed in accordance with the Polish regulations in use on the date of preparation.
3 ProjeKty wyKonawcze imnych branz mstaracyjnych skoordynowaé z projektem wykonawczym instalacji tryskaczowej na podstawie zawartych 3. The execution designs of other installation branches should be coordinated with the execution design of the sprinkler system on the basis of

the "Detailed guidelines for the location of other objects in relation to the K160 - K360 storage sprinklers" contained above (storage areas) and

4. Dla zapewnienia wiasciwego dziatania instalacji tryskaczowej, nalezy zachowaé odpowiednie (zgodne z wymaganiami wytycznych FM DS 2-0 4. To ensure proper operation of the sprinkler system, appropriate (as required by FM Guideline DS 2-0 paragraph 2.5.2.5) distances must be
pkt. 2.5.2.5) odlegtosci pomiedzy instalacjq tryskaczowa, a instalacjami pozostatych branz:
a. Instalacje innych branz oraz wszelkie przeszkody zaktdcajgce rozdziat wody powinny by¢ prowadzone lokalizowane centralnie w stosunku

b. Avoid conducting multiple installations between two adjacent sprinkler rows,
c. Obstructions that interfere with the distribution of water from ceiling net sprinklers such as ventilation ducts, walkways, landings, several
equipment/installations located next to each other, etc. require additional sprinklers to be installed under the obstruction in accordance with

5. A minimum of 900 mm clearance must be maintained between the sprinkler deflector and the top edge of the highest stored material.

6. The distance of the thermosensitive element of the quick response storage sprinkler (K200) from the roof (measured from the top of the
trapezoidal sheeting) or ceiling must not exceed 325 mm. The distance of the thermosensitive element from the ceiling or the underside of the
trapezoidal sheet must not be less than 50 mm. The same rules apply to additional sprinklers under obstacles.

7. Odleglosé elementu termoczulego tryskacza niemagazynowego normalnego lub szybkiego reagowania (K80, K115, K160) od dachu 7. The distance of the thermosensitive element of a non-storage sprinkler of normal or quick response (K80, K115, K160) from the roof

(measured from the top of the trapezoidal sheeting) or ceiling shall not exceed 300 mm. The distance of the thermosensitive element from the

ceiling or the underside of the trapezoidal sheet must not be less than 50 mm. The same rules apply to additional sprinklers under obstacles.

. Where possible, use typical FM Global compliant system supports to suspend pipes. This drawing includes diagrams of typical supports

10.The profiles of the mounting channels and details of the structures and anchorages used to suspend the standard pipe support shall be

12.The maximum support distance of the distribution pipelines may be increased to 6m where the diverging distribution pipelines are suspended
13.The energy supply for the monitoring panels and compressors is outside the scope of this study.

a. Black steel pipes to be connected by thread or coupling according to FM Global

15.Wherever possible, use typical system supports complying with FM Global to suspend pipework. This drawing provides diagrams of typical
supports expected to be used in the installation of the proposed system.

16.Sprinkler system have to be made from pipes, fittings and couplings in color RAL3000 red.

17.Dimensions are given in millimeters, the diameter of the pipes is given as nominal, the ordinance measured to the axis of the pipe.

18.This drawing is to be considered in conjunction with the rest of the design, which consists of a descriptive section and a drawing section.

19.Do not measure dimensions from the drawing or use it as a template. All dimensions must be checked in kind before starting construction
work. If any discrepancies are found, the designer must be contacted. If there is any discrepancy between the separate branch studies,

H.iroq'
i ; e o Hooe ocn — T e, :
= T 6000 » 32_ 6000 S
i 12000 3 , 3 z
A g | B PRZEKROJ A-A § o
S| | SECTIONAL VIEW A-A 5

" |

P> S

L

73 "@ 100 +
RN
§

R —
N
(8]

T & i ~/Zawor testowy

]
/ S N80 +5,54

%3240' ’

S
/
—\J

1855
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i

%
|
i

N30 45,54 i

NS0

v D50 45,34
0

N30 45,54

=3

~+~
i TN
Q

1455

12000

RS

% _

NS0 45,54
N30

®

0,2°(2cm / 10m)

NS0 +5,54

>
3
S

NS0 45,54
w30

®

12000

NS0 45,54
DN

%T

N30

NS0 45,54
N30

6°(10 43

6°(10 43

6°(10 /18

308% | 3085

3000

3000

H1 V60 AN
_/1 @ eﬁ%) ®H/18

3000

3000

3000

3000

N30 45,54

W10 +5,06

3000
=
~0.2°2cm L10m).

NS0 +5,54
H1 ~ 0 AN
_/1@ 6°(10%) Qé%a

N30 45,54

W10 +5,06

H1 N0 ANE
— eﬁ%) ®H/18 \‘\g

3

N30 45,54

p

)

2°(2cm /1

=)

N30 45,54

e

NS0

ONo0 +5,54

®

N30

N30 4554

H/@ > ONo0 @-1/8\ \/\ﬁ/@ NS0

N30 45,54

i

NS0

ONo0 +5,54

N30 4554

N30

N30 45,54

NS0

= 1
6°(10%) ®/18

°(10%) ®/8

NS0 +5.34
N30 R /\ﬁ N30
_H1/1@ Gﬁ)%) ®-H/18 \ 1/1@ °(10%) @/8
o0 #534  |
H1 N0 1\ 1
R & o
N30 +5.34
H1 ~ 0 ANE 1
_/1@ 6°(10%) ®H/18 \ /1@

, 950

3000

L

7900

SZCZEGOLOWE WYTYCZNE USYTUOWANIA INNYCH OBIEKTOW
WZGLEDEM TRYSKACZY MAGAZYNOWYCH K160 - K200

DETAILED GUIDELINES FOR THE LOCATION OF OTHER OBJECTS
IN RELATION TO THE STORAGE SPRINKLERS K160 - K200

«© 3000

V40

V40

2400

®

®

'@/@

12000

7150
| y/)/m 5

i V50

g
Ao

L

1. Dla i i dziatania projs ej instalaciji
tryskaczowej nalezy zachowa¢ przedstawione na ponizszych
rysunkach odlegtosci minimalne pomigdzy innymi obiektami (np.
instalacje, dodatkowa konstrukcja, lampy) a tryskaczami

N

Inne obiekty (przeszkody) nalezy rozmieszcza¢ zgodnie z ponizszym
rysunkiem i opisem obok.

@ Dopuszcza sig obiekty o szerokosci mniejszej lub réwnej od 50 mm
poza obszarem oznaczonym nr 1.
Obiekty o szerokosci pomiedzy 51 a 300 mm mozna lokalizowa¢ w
odleglosci poziomej nie mniejszej niz 300 mm do osi tryskacza
magazynowymi. Nalezy przy tym przestrzegac, aby nie blokowac przeswitow migdzy
sktadowanymi materiatami. Jesli nie jest to mozliwe nalezy zachowac
minimum 450 mm od spodu przeszkody do gérnej krawedzi

1. To ensure the proper operation of the designed sprinkler system, the
minimum distances between other objects (e.g. installations,
additional structure, lamps) and the storage sprinklers as shown in
the following drawings must be maintained.

Other objects (obstructions) shall be positioned in accordance with
the drawing below and the description opposite.

Obstructions that interfere with the distribution of water from the

»

@

@ Objects less than or equal to 50 mm in width are permitted outside

the area marked 1

Objects between 51 and 300 mm in width may be located at a
horizontal distance of not less than 300 mm to the axis of the
sprinkler. In doing so, care must be taken not to block the clearances
between the stored materials. If this is not possible, a minimum of
450 mm must be maintained from the bottom of the obstruction to the

3. Przeszkody zaktocajgce rozdziat wody z tryskaczy sieci podstropowej sktadowanego materiatu underfloor network sprinklers such as ventilation ducts, platforms, top edge of the stored material.
takie jak kanaty wentylacyjne pumosty podesty, kllka usytuowanych landings, several equipment/installations located next to each other,
obok siebie ur: ji itp. g etc. require the installation of additional sprinklers under the
dodatkowych tryskaczy pod przeszkodg zgodnle z FM DS 2-0 pkt. obstruction in accordance with FM DS 2-0 para. 2.5.4.5.
2545.
Obiekty znajdujgce sie catkowicie w zakreskowanym polu @ Objects which are completely within the hatched area marked 4 are
oznaczonym nr 4 nie sg traktowane jako przeszkody dla tryskaczy. not regarded as obstacles to sprinklers.
Nie nalezy lokalizowa¢ obiektow tak, aby przechodzity z @ Objects should not be located so that they pass from the hatched
zakreskowanego pola oznaczonego nr 4 do pola niezakreskowanego area marked 4 into the unhitched area marked 6.
‘oznaczonego nr 6.
RYSUNEK DRAWING
H [mm] H [mm] H [mm] H [mm]
1800 1500 1200 900 600 300 150 0 150 300 600 1200 1500 1800 1800 1500 1200 900 600 300 150 0 150 300 600 900 1200 1500 1800
0 T T T T 0 0 T T AT T 0
T (NEE NN T T (NN T
> - £ > - £
%0 (4] ® O 4 50 _ _ 20 (4] ® O 5 41 %0 _
=5 1T =5 =5 1T =5
Al Al
E 5 E E 5 E
= 500 500 > > 500 /] 500 >
N N
750 —H () - 750 750 —H () HHH— 750
900 —O3 0. 301..dg /Faﬂﬂ m 900 —3 fro 1o & QQ u B
o o o
= 300 x 300_| | od Sledo 300 < 300 x 300_| | from &t to 300
T T T 1# T T T Er’
| Goma kraweds skiadowanego materialy Goma krawed skiadowanego materialy | Y Topedge of stored materil Topedge ofstored material |

950

V40

®

&@ NS0 45,54
N30

W50 +534 S|

O/W

DNS0 45,54

N30 45,54

ONe0
T &y

N0 +5,54

H 1/1%%) NS0 @ >

N30 45,54

NS0
e &y

N30 45,54

ONe0
T &y

N0 +5,54

H 1/1%%) NS0 @ >

NS0 45,54

Vg, M

N30 45,54

ONe0
T &y

N0 +5,54

NN 7} 1
185 6o ®-{/18 \

3000
_\@750

N30 4554

——

A

i E|

.2

®

]

150

N30

N30 4554

V50 NS0
AT \<f/@ st B

= 1
6°(10%) @4&5

/@ - oNe0 >

NS0 45,54

m . 50 @ D

—

6°(10 /18

4265

w30

12000

| NS0 45,54
‘ N30

; NS0 +5,54
NS0

| NGO 45,54
N30

NS0 45,54

/ / NS0 —
18

H1
6°(10%) /18

6°(10 /18

6°(10 43

3000

ONo0 +5,54

R 4 {

H1 o0 (AN
_/1@ eﬁ)%) ®-{/18 4

. NS0 +5,54 i
Hi o > OV50 1IN |
_/1@ 6°(10%) Q-{/HS

%o

[)/V50 15,44

5

N30 4554

®

N30

N30

8 B2 8
2 leL/ 150
N30 +5,54 : DN50 +534
H1 ~ 0 1\ 1 o~ H1
_/1@ 6°(10%) ®H/18 /1@ 6°(10%) ®/18

°(10%) @/8

o

NSO +5,54 0/V50 +554 NS0 +5.54
H1 ON50 N NS0 H1 ON50 >
1 /@6 10%) ®H/8 \\ /@ (10%) ®/8 /1@%% @
5 T Vi
NS0 +5,.54 J; DN50 +5,.54 N30 +5,.54
ON50 \ NS0 ON50 >
_H1/1@ eﬁ)%) ®-H/18 \ 1/1@ °(10%) $/8 Hk%%) @
%%
2 150 7150
NS0 +5,54 DN50 +534 DN50 +5.54
NS0 N /\ﬁ NS0 ON50 >
, 1@ 6°(10%) ®4 \ At @ f/ ®1/18 Hkm%) %
e B8 __H2

N30 45,54

ONe0
T &y

N0 +5,54

H 1/1%%) NS0 @ >

NS0 45,54

Vg M

»

#

»

#

#

#

»

oo

A

HIS

W0

150

#

H2
48

»

H2
78

»

»

3
Asd

#4

H2
78

0 |
pe

‘IE-)G S

i &0

12000

1245 | 2750

| s

/®| % 0N5g40

N30 +5,54

S s

0/V504

&4

B

1)/V504 H1
R e

12
/1/,50 _________________ e W

0,2°(2cm / 10m)

3300

8o (10 it
SO e s

Hl |
) 1LV0 | |
& yro |

N +5,54

m404
Y

H1
o /%
3000

3000

[7/V40 19,4

1470

‘%‘@FE

»ﬁ%

18 1370 )
~L | N !
S 4 5 N

1300
1oV

1950 | 19551%/

150

\1/\18®

ON40 45,54

coolant stat

D/\/404 H1

“iow /189

2950

N0 45,54

0/V40 & Hix

1475

g

150

1370

3300

N0 +5,54

for wrning

D/V-M +94

1470

L

N5 H 1/ et

H1 : /J/vﬁ
& @% S

®%

0/V40 =

H1
0w ® g

Y 54,

2950

S
D/VM +5H4 =
@

~

2
"'7/1'5'@

6000

6000 @:

6000

@®

12000

24000

350

Pipes
e Use steel pipes with FM Global certificate in the sprinkler system.

e |tis recommended to use steel pipes of wall minimal thicknesses consistent with
FM DS 2-0, Table 2.4.2.2.1.

e Using of other steel pipes (e.g. listed below) is admitted after earlier obtaining of
the Insurer's content:

a) black seamed steel pipes with removed outflow, screwed or quick release
coupled acc. to EN 10255 (former DIN 2440):

DN20: ¢ 26.9 X3.2
DN25: @ 33.7 X3.2
DN32: 9 42.4X3.2
DN40: ¢ 48.3 X3.2
DN50: @ 60.3 X 3.6

b) black seamed steel pipes with removed outflow, quick release coupled acc.
to EN 10217-1 (former DIN 2458):

DN32: @ 42.4 X 2.6 (1.7 mm wall thickness is admitted when using quick
release couplings with FM certificate for this wall thickness).

DN40: @ 48.3 X 2.6 (1.7 mm wall thickness is admitted when using quick
release couplings with FM certificate for this wall thickness).

DN50: @ 60.3 X 2.6 (1.7 mm wall thickness is admitted when using quick
release couplings with FM certificate for this wall thickness).

DN65: ¢ 76.1 X 2.9

DN80: ¢ 88.9X2.9

DN100: @ 114.3 X 3.2
DN125: ¢ 139.7 X 3.6
DN150: @ 168.3 X 4.0
DN200: ¢ 219.1 X4.5
DN250: @ 273.0 X 5.0

Przewody rurowe.
e W instalacji tryskaczowej nalezy stosowac rury stalowe z atestem FM Global.
e Rekomendowane jest stosowanie rur stalowych o minimalnych grubosciach
Scianek zgodnych z FM DS 2-0 Tabela. 2.4.2.2.1.
e Dopuszcza sie zastosowanie innych rur stalowych (np. wymienionych ponizej)
po wczesniejszym uzyskaniu zgody Ubezpieczyciela:
a) rury stalowe czarne ze szwem z usunietym wyptywem tgczone na gwint lub
szybkoztgczki wg EN 10255 (dawne DIN 2440):
DN20: ¢ 26.9 X 3.2
DN25: ¢ 33.7 X 3.2
DN32: 424X 3.2
DN40: 9 48.3 X 3.2
DN50: ¢ 60.3 X 3.6
b) rury stalowe czarne ze szwem z usunietym wyptywem tgczone na
szybkoztgczki wg EN 10217-1 (dawne DIN 2458):
DN32: ¢ 42.4 X 2.6 (dopuszcza sie gr. $cianki 1.7 mm przy stosowaniu
szybkoztgczek z atestem FM dla tej grubosci scianki)
DN40: ¢ 48.3 X 2.6 (dopuszcza sie gr. $cianki 1.7 mm przy stosowaniu
szybkoztgczek z atestem FM dla tej grubosci scianki)
DN50: ¢ 60.3 X 2.6 (dopuszcza sie gr. $cianki 1.7 mm przy stosowaniu
szybkoztgczek z atestem FM dla tej grubosci scianki)
DN65: @ 76.1 X 2.9
DN80: ¢ 88.9X 2.9
DN100: @ 114.3 X 3.2
DN125: @ 139.7 X 3.6
DN150: @ 168.3 X 4.0
DN200: @ 219.1 X4.5
DN250: @ 273.0 X5.0

LEGENDA /LEGEND:

® TRYSKACZ STOJACY K160, 68°C, 3/4", RTI<50
UPRIGHT SPRINKLER K160, 68°C, 3/4", RTI<50

TRYSKACZ STOJACY ESFR K200, 74°C, 3/4", RTI<50
UPRIGHT SPRINKLER ESFR K200, 74°C, 3/4", RTI<50

TRYSKACZ WISZACY ESFR K200, 74°C, 3/4", RTI<50
PENDANT SPRINKLER ESFR K200, 74°C, 3/4", RTI<50

TRYSKACZ STOJACY K240, 140°C, 3/4", RTI>50
UPRIGHT SPRINKLER K240, 140°C, 3/4", RTI>50
TRYSKACZ STOJACY K80, 68°C, 1/2", RTI<50
UPRIGHT SPRINKLER K80, 68°C, 1/2", RTI<50
TRYSKACZ WISZACY K80, 68°C, 1/2", RTI<50
PENDANT SPRINKLER K80, 68°C, 1/2", RTI<50

DASZEK OCHRONNY
WATER SHIELD

PROJEKTOWANE RUROCIAGI INSTALACJI TRYSKACZOWEJ GRUPA 1, KOLOR RAL3000
DESIGN SPRINKLER SYSTEM PIPIELINE OF GROUP 1, COLOR RAL3000

PRZYtACZE PLUCZACO - ODWADNIAJACE
FLUSH AND DRAIN CONNECTION

LOKALIZACJA | TYP ZAWIESIA ZGODNIE ZE SZCZEGOLEM MOCOWANIA
A, MAKSYMALNE OBCIAZENIE W PUNKCIE (kg)
X LOCATION AND TYPE OF SUPPORT ACCORDING TO SUPPORT DETAIL
MAX. LOAD IN POINT (kg)

ZMIANA PIONOWA W PROWADZENIU RUROCIAGU (W DOL LUB GORE)
VERTICAL CHANGE IN PIPELINE (UP OR DOWN)

© © ® @ O

UWAGA:

Przekroje szyn montazowych oraz szczegdty konstrukciji i zakotwien stuzacych do zamocowania
standardowych mocowan rur przyjmowac i wykonywac na podstawie opracowania konstruktora.

= o - -
A 0303 [T ﬂ:’m ane Pawet Pivowarski
Index data / date zmiana /modification wprowadzil / changed by
Zamaviajgey / Employer:
SKF Polska S.A.
ul. Nieszawska 15
61-022 Poznan ®
projekt / project: SKF Poznan Nr projektu / project no.

Instalaclka tryskaczowa - Hala B39 osie A-F / 15 -17 121W4698A3

Sprinkler system - Hall B39 axes A-F /15 - 17
Projekt wykonawczy / Executive design

tytut rysunku / drawing title: Opracowat / drawn by: podpis / signature:

Pawe! Piwowarski

Projektowat / designed by: podpis / signature:
LESZEK MACHOWSKI

RZUT INSTALACJI TRYSKACZOWEJ OSIE A-F / 15 -17
LAYOUT OF SPRINKLER SYSTEM AXES A-F /15 -17

Weryfikowat / checked by: podpis / signature:
KATARZYNA ROZBICKA

skala / scale: data / date:

1:100 03-2023

wykonawca /contractor:

Nr rysunku / drawing no.

MINIMAX Polska Sp. zo.o. ul.Ogrodowa 27/29 05-092 tomianki
tel.: + 48-22-751-40-80 fax: + 48-22-751-40-82

4698-W-PW-P008

Fle 4608-W-PW-P001_008.dwg

Rozpowszechnianie, udostepnianie i powielanie niniejszego rysunku bez zgody MINIMAX jest zabronione.



AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN150 +4,94

AutoCAD SHX Text
DN100 +5,06

AutoCAD SHX Text
DN100 +5,06

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN100 +5,06

AutoCAD SHX Text
DN100 +5,06

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN32

AutoCAD SHX Text
DN32

AutoCAD SHX Text
DN32

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN150     +4,94

AutoCAD SHX Text
DN150 +4,94

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN150 +5,06

AutoCAD SHX Text
DN50 +5,34

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
DN40 +5,34

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN100

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN100

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN100

AutoCAD SHX Text
DN150

AutoCAD SHX Text
DN100

AutoCAD SHX Text
coolant station for turning

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
H

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
DN40

AutoCAD SHX Text
Index

AutoCAD SHX Text
data / date

AutoCAD SHX Text
zmiana /modification

AutoCAD SHX Text
wprowadzil / changed by

AutoCAD SHX Text
MINIMAX Polska Sp. zo.o. ul.Ogrodowa 27/29  05-092 Łomianki

AutoCAD SHX Text
tel.: + 48-22-751-40-80 fax: + 48-22-751-40-82

AutoCAD SHX Text
Rozpowszechnianie, udostepnianie i powielanie niniejszego rysunku bez zgody MINIMAX jest zabronione.

AutoCAD SHX Text
projekt / project:

AutoCAD SHX Text
Opracował / drawn by:

AutoCAD SHX Text
Weryfikował / checked by:

AutoCAD SHX Text
Projektował / designed by:

AutoCAD SHX Text
File:

AutoCAD SHX Text
MINIMAX Polska Sp. zo.o. ul.Ogrodowa 27/29  05-092 Łomianki

AutoCAD SHX Text
tel.: + 48-22-751-40-80 fax: + 48-22-751-40-82

AutoCAD SHX Text
Rozpowszechnianie, udostepnianie i powielanie niniejszego rysunku bez zgody MINIMAX jest zabronione.

AutoCAD SHX Text
tytuł rysunku / drawing title:

AutoCAD SHX Text
skala / scale:

AutoCAD SHX Text
Nr rysunku / drawing no.

AutoCAD SHX Text
File:

AutoCAD SHX Text
podpis / signature:

AutoCAD SHX Text
data / date:

AutoCAD SHX Text
Nr projektu / project no.

AutoCAD SHX Text
podpis / signature:

AutoCAD SHX Text
podpis / signature:

AutoCAD SHX Text
wykonawca /contractor:

AutoCAD SHX Text
Zamawiający / Employer:

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C1

AutoCAD SHX Text
E1

AutoCAD SHX Text
F

AutoCAD SHX Text
DRAIN

AutoCAD SHX Text
DRAIN

AutoCAD SHX Text
DRAIN

AutoCAD SHX Text
PUSH

AutoCAD SHX Text
TEST

AutoCAD SHX Text
OFF

AutoCAD SHX Text
TEST

AutoCAD SHX Text
TEST

AutoCAD SHX Text
AN

AutoCAD SHX Text
AN

AutoCAD SHX Text
OUT

AutoCAD SHX Text
IN

AutoCAD SHX Text
C2

AutoCAD SHX Text
E2

AutoCAD SHX Text
H1

AutoCAD SHX Text
H2

AutoCAD SHX Text
A2

AutoCAD SHX Text
J

AutoCAD SHX Text
ŁĄCZNIK PRZEGUBOWY UG  UG SIKLA

AutoCAD SHX Text
S

AutoCAD SHX Text
S1

AutoCAD SHX Text
K

AutoCAD SHX Text
XX

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
LEGENDA/LEGEND:

AutoCAD SHX Text
DN50

AutoCAD SHX Text
S2

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
1. Rura tryskaczowa  / Sprinkler pipe  pipe 2. Strop / Ceiling Strop / Ceiling trop / Ceiling Ceiling 3. Złączka wkrętna  / Screw coupling 4. Elastyczny przewód tryskaczowy / Flexible sprinkler hose 5. Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe  pipe 6. Wspornik / Support Support upport 7. Sufit podwieszony / Suspended ceiling 8. Tryskacz wiszący / Pendant sprinkler 9. Trójnik odejściowy / Outlet tee Outlet tee 

AutoCAD SHX Text
1. Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe  pipe 2. Trójnik  / Tee Tee 3. Złączka wkrętna / Screw coupling / Screw coupling Screw coupling 4. Rura tryskaczowa / Sprinkler pipe  pipe 5. Kolano 90° / 90  Elbow Kolano 90° / 90  Elbow 90° / 90  Elbow 90° Elbow6. Złączka wkrętno-nakrętna / Screw and nut coupling 7. Strop / Ceiling Ceiling 8. Tryskacz wiszący / Pedant Sprinkler Pedant Sprinkler  Sprinkler 9. Trójnik odejściowy / Outlet tee  Outlet tee  10.Sufit podwieszany / Suspended ceiling

AutoCAD SHX Text
1. Złączka / Fitting Złączka / Fitting 2. Nakrętka / Nut Nakrętka / Nut 3. Pierścień przejściowy / Adapter ring Pierścień przejściowy / Adapter ring 4. Kołnierz / Flange Kołnierz / Flange 5. Elastyczny przewód tryskaczowy / Flexible Elastyczny przewód tryskaczowy / Flexible sprinkler hose 6. Kołnierz / Flange Kołnierz / Flange 7. Nakrętka / Nut Nakrętka / Nut 8. Redukcja wylotu / Outlet reduction Redukcja wylotu / Outlet reduction 9. Środkowy wspornik / Middle support Środkowy wspornik / Middle support 10. Kwadratowa belka / Square beam Kwadratowa belka / Square beam 11. Końcowy wspornik / End support Końcowy wspornik / End support 12. Blachowkręt / Sheet-metal screw Blachowkręt / Sheet-metal screw 13. Nawiertka / Mechanical outletNawiertka / Mechanical outlet

AutoCAD SHX Text
G

AutoCAD SHX Text
R

AutoCAD SHX Text
Universal Joint UG SIKLA

AutoCAD SHX Text
T

AutoCAD SHX Text
S4

AutoCAD SHX Text
S3

AutoCAD SHX Text
Paweł Piwowarski

AutoCAD SHX Text
LESZEK MACHOWSKI

AutoCAD SHX Text
KATARZYNA ROZBICKA

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
2023-03

AutoCAD SHX Text
Pierwsze wydanie

AutoCAD SHX Text
First edytion

AutoCAD SHX Text
Paweł Piwowarski


	Arkusze i widoki
	4698-W-PW-P008
	OLE1
	OLE2



